



信息速递

西站东广场将配套建商场

本报7月12日讯(记者 邱伟) 济南西站正式运行后,市民出行更方便了,可是因为周边商业配套不全,不少人为了吃饭购物犯愁。12日,槐荫区有关负责人透露,根据规划,济南西站东广场将集中配套建商超,方便市民。

还有4个小时。“我打算去附近找个咖啡厅吃顿饭,打发一下时间。可是周围的工作人员告诉我,还没有咖啡厅呢。”李先生无奈地在候车室干等了4个小时。

李先生说,在济南西站售票大厅北侧有些零售小商亭,可以买到大枣、驴肉、牛肉等食品或饮料,不过,到中午时分,矿泉水就卖光了。比较近的吃饭地点,开车也需要20分钟左右。

槐荫今年将建七所幼儿园

本报7月12日讯(记者 邱伟) 孩子入托问题一直是市民关注的焦点。12日上午,槐荫区有关负责人在接听12345热线时表示,槐荫区7所新建幼儿园年内将全部完工。

达到15200人,实现全区公办幼儿园全覆盖,彻底解决适龄幼儿“入托难”问题。今年槐荫区将投入3540万元,新建西站安置一区和二区3处配套幼儿园,中大南片区配套幼儿园,段店镇中心幼儿园,吴家堡镇中心幼儿园和美里湖中心幼儿园共7所公办幼儿园,改建实验幼儿园和少年宫幼儿园两所公办幼

园,为适龄幼儿新增3300个学位,“这些年内都能按计划完成。”

槐荫体育活动中心10月迎客

本报7月12日讯(记者 邱伟) 一直以来,济南西部城区没有一个综合性体育中心。12日,记者了解到,槐荫区体育活动中心有望10月份开门纳客,而且里面的多数项目都是免费的。

槐荫区有关负责人告诉记者,槐荫区体育活动中心位于经十路槐苑广场(华联

广场)西侧,营市东街东侧,经六路南侧,规划建设用地面积约6660平方米,规划总建筑面积16800平方米,其中地上建筑面积13000平方米,建有全民健身中心6640平方米,球类活动室2826平方米,游泳馆2690平方米,地下停车场及设备用房3800平方米。

二环西路高架 最快10月动工

采用一级公路标准,双向六车道,预计工期两年

槐苑欣城也将力争年内复工

本报7月12日讯(记者 邱伟) “槐苑欣城关系很多购房者的切身利益,政府将努力协调各方尽快复工。”12日上午,槐荫区委副书记、副区长孟宪伟在接听12345热线时,不少市民询问槐苑欣城何时开工。孟宪伟表示正在与开发商协

调,将确保年内复工。同时他透露,二环西路高架最快将于10月份动工。

孟宪伟表示,槐苑欣城的事情属于开发商内部股权之争,法院正在协调,政府也将继续促成问题的解决,近期会有一个公平的判决。“槐苑欣城涉及的人较多,很多人早在几年前就付了房款,数额也不小,筹钱买房子不容易,我们将尽最

大努力保证年内复工,在保证质量的前提下尽快交房。”孟宪伟说。

针对二环西路高架问题,孟宪伟表示,根据他了解到的准备情况和设计进度,二环西路高架最快将于今年10月份动工开工,预计工期两年。按

西站热源厂加快建设

西站两个安置区 今冬就能供上热

本报7月12日讯(记者 邱伟) 随着西站片区迅速发展,该片区居民怎么用热?12日,槐荫区相关负责人在接听12345热线时表示,西站片区热源厂将加快建设,今冬就能给西站安置一区、二区居民供上热。

记者了解到,今年,槐荫区将加快西站热源厂建设步伐,全面扩大配套管网覆盖面,力争年内新增集中供热面积130万平方米,确保9500户、3.2万居民用上集中供热。

西站热源厂作为西站片区开发建设的配套工程,总投资约3亿元,于2010年5月正式开工,它的建设填补了西部供热的空白。西站热源厂建成后,可为西站片区、峨眉片区和腊山片区100万平方米面积提供供热。

此外,记者获悉,除了西站热源厂加紧建设外,市政部门还打算在腊山立交桥附近建设一座热源厂,以满足西部新城日益发展的用热需求。



西站乘公交能否排排队

市民建议设置专门的人行通道

本报7月12日讯(记者 王光照) 京沪高铁通车后,济南西站新开通的两条公交线路方便了市民在市区与西站之间往返。但不少市民发现,由于缺少必要的指示标识和引导,导致乘客在车站乘坐公交时,秩序有些混乱。

“乘客在这里等公交车根本不排队,都在站台上扎堆,车一来,大家一拥而上。”乘坐高铁从天津到达济南的冯先生说,在济南西站公交站等车时,秩序有些混乱,他要费好大劲才能挤上车。如果带着大包小包的行李,想换乘公交就更不方便了。

从北京出差回来的市民蓝先生说,高铁通车了,济南西站新开通的公交线路方便了乘客换乘,但由于站台上没有指示标志,乘客挤着上车的场面很混乱。现在从全国各

地到济南西站的乘客越来越多,这样的场景影响了济南的形象。如何规范西站换乘公交的秩序,不少市民积极建言。蓝先生说,应该借鉴其他城市的经验,在公交站台处设置人行通道,出口只能容一人通过。有些市民则建议,安排工作人员在公交站台引导乘客上车。

个别私家车 占了公交车道

市民蓝先生说,自从京沪高铁开通后,他多次到济南西站乘车,几乎每次都能看到有私家车停到公交站附近,占用了公交车道。

不少市民认为,也许私家车占道现象并非车主故意所为,毕竟济南西站刚刚启用,有些人对西站的管理规定了解并不全面,进站接人顺便就把车停在附近。希望济南西站相关部门能够加强管理,引导大伙儿共同维护济南西站的秩序。 本报记者 王光照

2011山东节能家电品牌调查 主办: 齐鲁晚报·生活日报 为普及低碳生活理念,向全省消费者大力推广低碳、节能、环保、健康的绿色家电产品,我们专门启动了此次“低碳一夏”2011山东节能家电品牌评选活动,请您拿起手中的笔,为您心中的节能家电品牌投上热情的一票!

齐鲁晚报生活日报 广告中心服务电话 广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传) 85196657 85196652 85196150 85196158

“入口无小事”百脉泉矿泉水提醒您: 食品安全重于泰山 健康好水生命之源! 百脉泉矿泉水提醒您: 入口无小事,健康好水,生命之源! 百脉泉矿泉水提醒您: 入口无小事,健康好水,生命之源!